Construa a sua

INDIAN SPRINGFIELD®

UMA LENDA AMERICANA







A Indian Springfield®: gigante da estrada

DADOS TÉCNICOS*

Motor: Thunderstroke® 111

Cilindrada: 1811 c. c.

Alimentação: Injeção eletrónica

Caixa: 6 velocidades

Chassi: berço duplo de alumínio

Suspensão: forquilha telescópica de 46 mm à frente, monoamortecedor

pneumático regulável atrás

Travão dianteiro: 2 discos de 300 mm flutuantes com pinça de 4 êmbolos

Travão traseiro: 1 disco de 300 mm

flutuante com pinça de 2 êmbolos

Sistema elétrico: 12 V

Comprimento: 2583 mm Altura do assento: 660 mm

Distancia entre eixos: 1701 mm

Distância ao solo: 142 mm

Peso: 372 mm

* 2016-2017 para o mercado norte-americano

Símbolo de liberdade

Cómoda e fiável, pensada especialmente para longas distâncias, a Indian Springfield® faz já parte, por direito próprio, do imaginário americano. Devorar quilómetros com ela, percorrer as estradas do mundo, sozinho ou em grupo, é uma experiência reservada aos que procuram a autêntica sensação de liberdade.

UMA MOTO NO CORAÇÃO

«A Indian Springfield® não foi criada para preencher um vazio na nossa gama de produtos, mas sim para preencher um espaço no coração dos motociclistas que valorizam a forma de viajar de outrora e que tanto querem desfrutar de uma moto turismo como de uma moto urbana funcional.»

Steve Menneto, presidente da Motorcycles em Polaris Industries.

Uma reprodução perfeita até nos seus mínimos detalhes

UMA MOTO INCONFUNDÍVEL

Este modelo reproduz todos os elementos que tornam a Indian Springfield® inconfundível, como o seu característico logótipo nos flancos do depósito ou o farol sobre o guarda-lamas dianteiro com a mítica efígie da marca.



ACABAMENTOS DE GRANDE QUALIDADE

Os assentos, tanto do condutor como do passageiro, têm o toque suave e macio do modelo real. Os numerosos elementos cromados refletem com precisão e fidelidade o luxo de uma moto extraordinária.

MECÂNICA

O motor dispõe de todos os elementos necessários para o dotar de grande realismo, incluindo o som, que se ativa pressionando o botão de arranque no guiador.





Descanso retrátil

Som do



Indian Motorcycle

Unidal licensed product of indian Motorcycle International, LLC. All rights reserved.

INDIAN® and INDIAN MOTORCYCLE® are registered trademarks of Indian Motorcycle International, LLC.

UMA FASCINANTE OBRA EDITORIAL

Com os fascículos desta coleção fará um apaixonante percurso pelo mundo das motos através da evolução dos modelos Indian Motorcycleo, usufruirá do prazer da montagem da sua maqueta, explicada passo a passo, e descobrirá os espetaculares roteiros que podem efetuar-se de moto por todo mundo.

INDIAN MOTORCYCLE®

Desde a sua fundação como fábrica de bicicletas nos finais do século XIX até os dias de hoje, a história da Indian Motorcycle® é emocionante. Esta secção descreve os modelos que criaram a lenda desta marca mítica e analisa o legado que fez da Indian Motorcycle® uma referência para todos os amantes das duas rodas.



Um passeio pelos mais extraordinários percursos que os motocidistas podem fazer nos cinco continentes, com fotografias dos recantos mais pitorescos do planeta, conselhos práticos e sugestões para fazer com que cada viagem se transforme numa aventura inesquecível.

MONTAGEM PASSO A PASSO

Em cada fascículo encontrará instruções simples e claras, acompanhadas de diagramas e explicações detalhadas, além de conselhos úteis para uma montagem bem-sucedida. Montar a sua extraordinária Indian Springfield® será tão fácil como divertido. Todas as peças são entregues já pintadas e prontas para montagem.









Reserve já a sua coleção!

e desfrute de todas as vantagens que temos para si.

1.º OFERTA

CONJUNTO DE TRÊS POSTERS

Receba estes magníficos posters com imagens de motos Indian históricas.

Medidas: 41 x 35 cm aprox.

Entreque com o N.º 17





2.º OFERTA

CANECA OFICIAL DA COLEÇÃO

Uma bela caneca desenhada exclusivamente para os colecionadores, com as cores oficiais da Indian Springfield[®].

Entreque com o N.º 37



3.º OFERTA CAPACETE EM MINIATURA

Complete a sua maqueta com o capacete

à escala ¼, para uma viagem segura!

Entregue com o N.º 61



4.º OFERTA

SACO DE VIAGEM

Não se pode empreender uma viagem ao longo da mítica Route 66 sem um bom saco de viagem. Um complemento ideal, à escala ¼, para a sua Indian Springfield® e que encaixará perfeitamente na parte de trás da moto.

Entregue com o N.º 84

Reserve no seu ponto de venda



Preencha o cupão de reserva garantida (e entregue-o no seu ponto de venda)

Ou

Dirija-se ao seu ponto de venda habitual e solicite a ativação deste serviço

Com vantagens especiais

GARANTIA

(COMODIDADE)

SEM COMPROMISSO